



Отдаленным поселкам Горловки больше не придется "ходить" к медицине, городские власти обещают, что в этом году медицина придет к ним. В поселках Майский, Воробьевка, Октябрьский и Короленко планируется открытие семейных амбулаторий.

15 тысячам горловчан, проживающим на окраинах, более не нужно будет ехать в центр города для получения первичной медицинской помощи. Кроме того, в амбулаториях планируется организовать аптечные пункты, где люди будут иметь возможность приобрести необходимые лекарственные средства.

"Горловский Медиа Портал"